



法務部矯正署新聞稿

發稿日期：101年7月10日

發稿單位：法務部矯正署

連絡人：科員葛夢璇

連絡電話：03-3188332 編號：1010030

書香愛心，穿透圍牆－中華奧林匹克委員會贈書活動

中華奧林匹克委員會長期以來致力於國際體壇交流與體育人才之培訓，亦不忘關懷矯正機關的收容少年，為啟發他們克服困難、追求夢想的勇氣，該會特與《運動，是我對生命的承諾》一書作者彭臺臨博士共同發起贈書活動，希藉由閱讀本書，讓少年收容人能效法奧林匹克的精神，選擇正確的人生方向。贈書儀式於本（101）年7月10日，假中華奧委會會議室舉辦，共捐贈3000本予各矯正機關的收容少年，本署吳署長憲璋特親自出席，代表矯正機關接受這一份來自體壇的鼓勵與溫情。

《運動，是我對生命的承諾》一書，乃作者彭臺臨博士自身經歷的分享，描述一位過動兒，如何透過閱讀與拳擊運動，從不良少年轉變為正義的生命鬥士，並完成博士學位，對於正值青春徬徨的少年收容人而言，這本書具有極大的啟發與激勵作用，亦與本署所倡導之「脫胎換骨、浴火重生」精神相近。為充分發揮本書的閱讀效益，中華奧委會還將進一步舉辦心得寫作比賽，以鼓勵少年收容人能用心體會本書的意涵。

吳署長於贈書儀式中除對中華奧委會以及彭博士的熱忱表示謝意外，亦深切期望少年收容人也能透過閱讀、運動等良好習慣之培養，找到改變自己的潛力與勇氣，開創更亮麗的人生。